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1. Email *

2. Dropdown

Mark only one oval.

UG

PG

FEEDBACK FORM FOR TEACHER
(SCIENCE) EVALUATION BY
STUDENTS (2023-24) 
This
questionnaire has been designed to seek a feedback from the
student to strengthen the quality of teaching-learning environment and to look
for opportunities to improve teacher’s performance in classroom engagement with
students to bring excellence in teaching and learning. Give 4 Mark for Excellent, 3 Mark 
for Very Good, 2 Mark for Good, 1 Mark for Satisfactory and 0 Mark for Unsatisfactory. 
 (या
कडू न अभिप्राय मिळविण्यासाठी प्रश्नावली तयार के ली गेली आहे
विद्यार्थी अध्यापन-अध्ययन वातावरणाची गुणवत्ता मजबूत करण्यासाठी आणि पाहण्यासाठी
वर्गातील व्यस्ततेमध्ये शिक्षकांची कामगिरी सुधारण्याच्या संधीं साठी
विद्यार्थ्यांना शिकवण्यात आणि शिकण्यात उत्कृ ष्टता आणण्यासाठी. उत्कृ ष्टसाठी 4 गुण, अतिशय 
चांगल्यासाठी 3 गुण, चांगल्यासाठी 2 गुण, समाधानकारकसाठी 1 गुण आणि असमाधानकारकसाठी 
0 गुण द्या. )

* Indicates required question

Program *
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3. Dropdown

Mark only one oval.

B SC I

B SC II

B SC III

M SC I CHEMISTRY

M SC II CHEMISTRY

M SC I ZOOLOGY

M SC II ZOOLOGY

M SC I PHYSICS

M SC II PHYSICS

M SC I BOTANY

M SC II BOTANY

M SC I MATHS

M SC II MATHS

M SC I COMPUTER SCIENCE

M SC II COMPUTER SCIENCE

Class *
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4. Dropdown

Mark only one oval.

MESHRAM R S

THAWARI Y P

RANGARI N U

URADE D N

NAKTODE K S

PAWAR A P

MUNGOLE A J

YERPUDE A N

PARSHURAMKAR D M

GEDAM B S

WAKODIKAR R D

HAJARE J W

ATLA D G

CHAUDHARI S G

PATHADE M A

WATTI P P

WANKHADE P D

PARATE P

CHAPKE V D

SHINGADE T H

PETKULE H M

TEMBHURKAR S S

GUIMESHRAM H G

KHOBRAGADE A S

HEMNE SNEHAL

PARWATE PALLAVI

BHOYAR SUSHAMA

RAUT GANESH

WANJARI PRANAY

URKUDE LALIT

GHATURKAR SHIVKUMAR

HOOD SAMEER

Name of the first teacher *
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RAUT C C

WALTHARE HARSHA

LADE VISHRANTI

SURYAVANSHI JAYANTA

DIGHORE ROHIT

RAMTEKE SHRADDHA

MORANDE PRITAM

RAMTEKE ASHISH

KALANTRI JIGYASA

THAKARE A A

WANKHADE RUCHA

BANSOD PRIYANKA

DHONGE KRUPALI

RAUT SHITAL

BOKARE A V

BODKHE V S

NANDANWAR P M

KUTHE R R

5.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

1. Command over medium of teaching *
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6.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

7.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

8.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

2. Class control *

3. General Knowledge *

4. Regularity in Engaging Classes *
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9.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

10.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

11.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

5. Explanation of any difficulties and availability in college premises *

6. Command over subject *

7. Use of current events and audio- visual aids *
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12.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

13.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

14.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

8. Readiness to evaluate assignments on submission *

9. Encouraging students to ask questions *

10. Conducting unit test *
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15.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

16.

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION BY STUDENTS (2022-23) 

Feedback form for the second teacher

11. Practice of giving home assignments *

12. Additional remark (if any)
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17. Dropdown

Mark only one oval.

MESHRAM R S

THAWARI Y P

RANGARI N U

URADE D N

NAKTODE K S

PAWAR A P

MUNGOLE A J

YERPUDE A N

PARSHURAMKAR D

GEDAM B S

WAKODIKAR R D

HAJARE J W

ATLA D G

CHAUDHARI S G

WATTI P P

PATHADE M A

WANKHADE P D

PARATE P

CHAPKE V D

SHINGADE T H

PETKULE H M

TEMBHURKAR S S

GUIMESHRAM H G

KHOBRAGADE A S

HEMNE SNEHAL

PARWATE PALLAVI

BHOYAR SUSHAMA

RAUT GANESH

WANJARI PRANAY

URKUDE LALIT

GHATURKAR SHIVKUMAR

HOOD SAMEER

Name of the second teacher *

1/10/25, 8:18 AM FEEDBACK FORM FOR TEACHER (SCIENCE) EVALUATION BY STUDENTS (2023-24)

https://docs.google.com/forms/d/16duiVn3fXwxzy9GpepQgzYICafyzN63MCr2OqiYbzmU/edit 9/33



RAUT C C

WALTHARE HARSHA

LADE VISHRANTI

SURYAVANSHI JAYANTA

DIGHORE ROHIT

RAMTEKE SHRADDHA

MORANDE PRITAM

RAMTEKE ASHISH

KALANTRI JIGYASA

THAKARE A A

WANKHADE RUCHA

BANSOD PRIYANKA

DHONGE KRUPALI

RAUT SHITAL

BOKARE A V

BOKHADE V S

NANDANWAR P M

KUTHE R R

18.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

1. Command over medium of teaching *
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19.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

20.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

21.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

2. Class control *

3. General Knowledge *

4. Regularity in Engaging Classes *
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22.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

23.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

24.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

5. Explanation of any difficulties and availability in college premises *

6. Command over subject *

7. Use of current events and audio- visual aids *
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25.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

26.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

27.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

8. Readiness to evaluate assignments on submission *

9. Encouraging students to ask questions *

10. Conducting unit test *
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28.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

29.

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION BY STUDENTS (2022-23)

Feedback form for the third teacher

11. Practice of giving home assignments *

12. Additional remark (if any)
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30. Dropdown

Mark only one oval.

MESHRAM R S

THAWARI Y P

RANGARI N U

URADE D N

NAKTODE K S

PAWAR A P

MUNGOLE A J

YERPUDE A N

PARSHURAMKAR D

GEDAM B S

WAKODIKAR R D

HAJARE J W

ATLA D G

CHAUDHARI S G

WATTI P P

PATHADE M A

WANKHADE P D

PARATE P

CHAPKE V D

SHINGADE T H

PETKULE H M

TEMBHURKAR S S

GUIMESHRAM H G

KHOBRAGADE A S

HEMNE SNEHAL

PARWATE PALLAVI

BHOYAR SUSHAMA

RAUT GANESH

WANJARI PRANAY

URKUDE LALIT

GHATURKAR SHIVKUMAR

HOOD SAMEER

Name of the third teacher *
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RAUT C C

WALTHARE HARSHA

LADE VISHRANTI

SURYAVANSHI JAYANTA

DIGHORE ROHIT

RAMTEKE SHRADDHA

MORANDE PRITAM

RAMTEKE ASHISH

KALANTRI JIGYASA

THAKARE A A

WANKHADE RUCHA

BANSOD PRIYANKA

DHONGE KRUPALI

RAUT SHITAL

BOKARE A V

BOKHADE V S

NANDANWAR P M

KUTHE R R

31.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

1.Command over medium of teaching *
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32.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

33.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

34.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

2. Class Control *

3. General Knowledge *

4. Regularity in Engaging Classes *
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35.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

36.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

37.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

5. Explanation of any difficulties and availability in college premises *

6. Command over subject *

7. Use of current events and audio- visual aids *

1/10/25, 8:18 AM FEEDBACK FORM FOR TEACHER (SCIENCE) EVALUATION BY STUDENTS (2023-24)

https://docs.google.com/forms/d/16duiVn3fXwxzy9GpepQgzYICafyzN63MCr2OqiYbzmU/edit 18/33



38.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

39.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

40.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

8. Readiness to evaluate assignments on submission *

9. Encouraging students to ask questions *

10. Conducting unit test *
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41.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

42.

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION BY STUDENTS (2022-23)

Feedback form for the fourth teacher

11. Practice of giving home assignments *

12. Additional remark (if any)
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43. Dropdown

Mark only one oval.

MESHRAM R S

THAWARI Y P

RANGARI N U

URADE D N

NAKTODE K S

PAWAR A P

MUNGOLE A J

YERPUDE A N

PARSHURAMKAR D M

GEDAM B S

WAKODIKAR R D

HAJARE J W

ATLA D G

CHAUDHARI S G

PATHADE M A

WATTI P P

WANKHADE P D

PARATE P

CHAPKE V D

SHINGADE T H

PETKULE H M

TEMBHURKAR S S

GUIMESHRAM H G

KHOBRAGADE A S

HEMNE SNEHAL

PARWATE PALLAVI

BHOYAR SUSHAMA

RAUT GANESH

WANJARI PRANAY

URKUDE LALIT

GHATURKAR SHIVKUMAR

HOOD SAMEER

Name of the fourth teacher *
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RAUT C C

WALTHARE HARSHA

LADE VISHRANTI

SURYAVANSHI JAYANTA

DIGHORE ROHIT

RAMTEKE SHRADDHA

MORANDE PRITAM

RAMTEKE ASHISH

KALANTRI JIGYASA

THAKARE A A

WANKHADE RUCHA

BANSOD PRIYANKA

DHONGE KRUPALI

RAUT SHITAL

BOKARE A V

BOKHADE V S

NANDANWAR P M

KUTHE R R

44.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

1.Command over medium of teaching *
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45.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

46.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

47.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

2. Class Control *

3. General Knowledge *

4. Regularity in Engaging Classes *
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48.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

49.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

50.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

5. Explanation of any difficulties and availability in college premises *

6. Command over subject *

7. Use of current events and audio- visual aids *
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51.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

52.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

53.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

8. Readiness to evaluate assignments on submission *

9. Encouraging students to ask questions *

10. Conducting unit test *
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54.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

55.

FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUATION BY STUDENTS (2022-23)

Feedback form for the fifth teacher 
Note : You can skip the fifth  feedback form if you don't want to fill up. Click on NEXT and 
then SUBMIT button. (टीप: जर तुम्हाला भरायचे नसेल तर तुम्ही पाचवा फीडबॅक फॉर्म वगळू  शकता. 
NEXT वर क्लिक करा आणि नंतर SUBMIT बटण करा.)

11. Practice of giving home assignments *

12. Additional remark (if any)
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56. Dropdown

Mark only one oval.

MESHRAM R S

THAWARI Y P

RANGARI N U

URADE D N

NAKTODE K S

PAWAR A P

MUNGOLE A J

YERPUDE A N

PARSHURAMKAR D M

GEDAM B S

WAKODIKAR R D

HAJARE J W

ATLA D G

CHAUDHARI S G

PATHADE M A

WATTI P P

WANKHADE P D

PARATE P

CHAPKE V D

SHINGADE T H

PETKULE H M

TEMBHURKAR S S

GUIMESHRAM H G

KHOBRAGADE A S

HEMNE SNEHAL

PARWATE PALLAVI

BHOYAR SUSHAMA

RAUT GANESH

WANJARI PRANAY

URKUDE LALIT

GHATURKAR SHIVKUMAR

HOOD SAMEER

Name of the fifth teacher
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RAUT C C

WALTHARE HARSHA

LADE VISHRANTI

SURYAVANSHI JAYANTA

DIGHORE ROHIT

RAMTEKE SHRADDHA

MORANDE PRITAM

RAMTEKE ASHISH

KALANTRI JIGYASA

THAKARE A A

WANKHADE RUCHA

BANSOD PRIYANKA

DHONGE KRUPALI

RAUT SHITAL

BOKARE A V

BOKHADE V S

NANDANWAR P M

KUTHE R R

57.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

1. Command over medium of teaching
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58.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

59.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

60.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

2. Class Control

3. General Knowledge

4. Regularity in Engaging Classes
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61.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

62.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

63.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

5. Explanation of any difficulties and availability in college premises

6. Command over subject

7. Use of current events and audio- visual aids
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64.

Mark only one oval.

4

3

2

1

0

65.

Mark only one oval.

4
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66.

Mark only one oval.

4

3
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1

0

8. Readiness to evaluate assignments on submission

9. Encouraging students to ask questions

10. Conducting unit test
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67.

Mark only one oval.

4
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68.

This content is neither created nor endorsed by Google.

11. Practice of giving home assignments

12. Additional remark (if any)

 Forms
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1. Command over medium of teaching
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4. Regularity in Engaging Classes
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5. Explanation of any difficulties and availability in college premises
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6. Command over subject
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7. Use of current events and audio- visual aids
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8. Readiness to evaluate assignments on submission

186 responses

9. Encouraging students to ask questions
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10. Conducting unit test
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11. Practice of giving home assignments

186 responses

12. Additional remark (if any)

75 responses
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Name of the second teacher
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1. Command over medium of teaching
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3. General Knowledge
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4. Regularity in Engaging Classes
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5. Explanation of any difficulties and availability in college premises
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6. Command over subject
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7. Use of current events and audio- visual aids
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8. Readiness to evaluate assignments on submission
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9. Encouraging students to ask questions
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10. Conducting unit test

186 responses

11. Practice of giving home assignments
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12. Additional remark (if any)
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2. Class Control
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3. General Knowledge
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4. Regularity in Engaging Classes
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5. Explanation of any difficulties and availability in college premises
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6. Command over subject
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7. Use of current events and audio- visual aids
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8. Readiness to evaluate assignments on submission
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9. Encouraging students to ask questions
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10. Conducting unit test
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11. Practice of giving home assignments

186 responses

12. Additional remark (if any)
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1.Command over medium of teaching
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4. Regularity in Engaging Classes
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5. Explanation of any difficulties and availability in college premises
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6. Command over subject
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7. Use of current events and audio- visual aids
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8. Readiness to evaluate assignments on submission

186 responses

9. Encouraging students to ask questions
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10. Conducting unit test

186 responses

11. Practice of giving home assignments

186 responses

12. Additional remark (if any)

64 responses
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Name of the fifth teacher
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3. General Knowledge

169 responses

4. Regularity in Engaging Classes
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5. Explanation of any difficulties and availability in college premises
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6. Command over subject

169 responses

7. Use of current events and audio- visual aids
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8. Readiness to evaluate assignments on submission
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9. Encouraging students to ask questions

169 responses

10. Conducting unit test

169 responses

11. Practice of giving home assignments

169 responses
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12. Additional remark (if any)

56 responses
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